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ATA DA REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE
DE DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Às onze
horas do dia trinta e um de março de 2008, reuniram-se os membros da Egrégia
Congregação da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais,
conforme convocação feita e justificada nos termos do parágrafo 3º do artigo 3º do
Regimento Geral da UFMG, sob a presidência do Professor Doutor Joaquim Carlos
Salgado, Diretor da Faculdade. Registradas as presenças dos Professores Doutores
Antônio Álvares da Silva, Fernando Gonzaga Jayme, Iara Menezes Lima, João
Bosco Leopoldino da Fonseca, Juliana Cordeiro de Faria, Manoel Galdino da Paixão
Júnior, Maria Helena Damasceno e Silva Megale, Milton Vasques Thibau de
Almeida, Osmar Brina Corrêa Lima, Silma Mendes Berti, dos Professores Hermes
Vilchez Guerrero, Marcelo Leonardo, Paulo Edson de Sousa e Yaska Fernanda de
Lima Campos, das representantes do corpo técnico-administrativo, funcionárias
Juliana Moreira Pinto e Valéria Maciel de Souza e dos representantes do corpo
discente, acadêmicos Andréa Vaz Oliver, Erick Cardoso Barbosa, Henrique Chaves
Faria Carvalho e Marcelo Bitarães de Souza Barros. Os Professores Doutores
Adriana Goulart de Sena, Misabel de Abreu Machado Derzi e Werther Botelho
Spagnol justificaram previamente as suas ausências. Verificada a existência de
quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A Egrégia
Congregação deliberou: 1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM
19/12/2007 - Aprovada a ata da reunião realizada em 19/12/2007, com abstenção
das Professoras Doutoras Iara Menezes Lima, Juliana Cordeiro de Faria, do
Professor Marcelo Leonardo e do discente Marcelo Bitarães de Souza Barros. 2.
MONITORIA DE GRADUAÇÃO - Aprovada a destinação de uma bolsa de monitoria
de graduação para cada Departamento da Faculdade, conforme OFÍCIO
CIRCULAR PROGRAD 041/2007, de 13/11/2007. 3. PROJETO PEDAGÓGICO DO
CURSO CIÊNCIAS DO ESTADO - O Senhor Diretor perguntou aos presentes se
havia necessidade de leitura do projeto sobre o que ninguém se manifestou. Posto
em discussão o Projeto Pedagógico do Curso de Ciências do Estado foi requerido
pelo Professor Doutor Fernando Gonzaga Jayme membro suplente da Congregação,
Procurador Geral da UFMG que a reunião fosse suspensa para que fossem ouvidos
os Departamentos envolvidos, segundo os trâmites normais. Pelo Presidente foi dito
que, embora o procedimento pudesse observar rito especial, colocava a proposta
em discussão preferencialmente, a vista de se tratar de questão preliminar de
procedimento. Discutida e posta em votação foi a proposta aprovada com 14
(quatorze) votos favoráveis, a saber: Professores Doutores Antônio Álvares da Silva,
Fernando Gonzaga Jayme, Manoel Galdino da Paixão Júnior, João Bosco
Leopoldino da Fonseca, Joaquim Carlos Salgado, Maria Helena Damasceno e Silva
Megale, Milton Vasquez Thibau de Almeida, Osmar Brina Corrêa Lima, Silma
Mendes Berti, Professores Hermes Vilchez Guerrero, Marcelo Leoanardo, Yaska
Fernanda Lima Campos, das funcionárias Juliana Moreira Pinto e Valéria Maciel de
Souza; 6 (seis) abstenções, a saber: Professora Doutora Juliana Cordeiro de Faria,
Professor Paulo Edson de Souza e os acadêmicos Andréa Vaz Oliver, Erick
Cardoso Barbosa, Henrique Chaves Faria Carvalho e Marcelo Bitarães de Souza
Barros e sem votos contrários. Em seguida foi sugerida a nomeação da nova
comissão para dar redação e unidade às sugestões dos Departamentos, fazendo o
encaminhamento de elaboração do Projeto, para cuja composição foram indicados
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os chefes de Departamento: Professor Marcelo Leonardo, Professor Doutor Manoel
Galdino da Paixão Junior, Professora Doutora Maria Helena Damasceno e Silva
Megale e Professora Doutora Misabel de Abreu Machado Derzi, o representante
discente Paulo Ricardo Cassaro dos Santos e a suplente Andréa Vaz Oliver e a
representante do corpo técnico-administrativo, Valéria Maciel de Souza e como sua
suplente Juliana Moreira Pinto, sob a presidência da Professora Doutora Maria
Helena Damasceno e Silva Megale, fixando-se a data do dia 22 (vinte e dois) de
abril do corrente ano, às 11 (onze) horas, na sala da Congregação, em continuação
da sessão, para exame e decisão sobre o Projeto Pedagógico, para o que ficam os
presentes, desde já, convocados. 4. APOSENTADORIA DO PROFESSOR
DOUTOR HUMBERTO THEODORO JÚNIOR - Foi registrado o agradecimento ao
Professor Humberto Theodoro Júnior pelos serviços prestados a esta Faculdade,
após comunicação da publicação no Diário Oficial da União, na presente data, de
portaria de sua aposentadoria. Para constar, eu, Ariadna Righi Araújo, Secretária-
Geral pro tempore da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas
Gerais, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada por mim
e pelos membros da Congregação. Belo Horizonte, trinta e um de março de 2008.x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x

Professor Doutor Joaquim Carlos Salgado (Presidente)

Professor Doutor Antonio Álvares da Silva

Professor Doutor Fernando Gonzaga Jayme

Professor Hermes Vilchez Guerrero

Professora Doutora Iara Menezes Lima

Professor Doutor João Bosco Leopoldino da Fonseca

Professora Doutora Juliana Cordeiro de Faria

Professor Doutor Manoel Galdino da Paixão Júnior
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Professor Marcelo Leonardo

Professora Doutora Maria Helena Damasceno e Silva Megale

Professor Doutor Milton Vasques Thibau de Almeida

Professor Doutor Osmar Brina Corrêa Lima

Professor Paulo Edson de Sousa

Professora Doutora Silma Mendes Berti

Professora Yaska Fernanda de Lima Campos

Juliana Moreira Pinto (representante do corpo técnico-administrativo)

Valéria Maciel de Souza (representante do corpo técnico-administrativo)

Andréa Vaz Oliver (representante do corpo discente)

Erick Cardoso Barbosa (representante do corpo discente)

Henrique Chaves Faria Carvalho (representante do corpo discente)

Marcelo Bitaraes de Souza Barros (representante do corpo discente)


